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Promóciós
időszakok:

Heti sorsolások 
napja: Heti nyeremények:           FŐNYEREMÉNY:

A 2023. augusztus 28. 
és 2024. március 3. 

közötti
egyes naptári hetek

A 2023. augusztus 28. 
és 2024. március 3. 

közötti
egyes naptári heteket
követő csütörtökön1

1 x 500.000 Ft
5 x 100.000 Ft

EGY ÚJ ÉPÍTÉSŰ, 
PENTHOUSE-JELLEGŰ 

BUDAPESTI LAKÁS2

Sorsolás: 2024. március 7.

A 2023. AUGUSZTUS 28. ÉS 2024. MÁRCIUS 3. KÖZÖTTI JÁTÉKOSKÁRTYA PROMÓCIÓ RÉSZVÉTELI FELTÉTELEI (RSZ)

1. Adott heti sorsoláson való automatikus részvétel feltétele a heti sorsolást megelőző naptári 
héten értékesítőhelyi szerencsejáték vásárlás során a Játékoskártya használata (azaz beolvas-
tatása a terminálon) az RSZ-ben foglaltak szerint. Csak azok a Játékoskártyák vesznek részt 
a sorsoláson, amelyek használatával történt vásárlások tartalmaznak legalább 1 db, a heti 
sorsolást megelőző naptári héten terminálon játékba küldött szerencsejátékot. Egy játékos, 
azaz egy Játékoskártya azonosítószám naponta 1 vásárlással, ezáltal egy heti sorsolásra 
legfeljebb 7-szer kerülhet be a sorsolási adatbázisba. A heti sorsoláson egy játékos csak 1, a 
sorrendben elsőként kisorsolt nyereményére lehet jogosult abban az esetben is, ha Játékos-
kártyájával adott promóciós szakaszon belül többször került be a sorsolási adatbázisba. Egy 
játékos azonban több (akár mindegyik) heti sorsoláson is szerezhet nyereményjogosultságot.
 
2. A lakás főnyeremény 2024. március 7-i sorsolásán való részvételhez értékesítőhelyen 2023. 
augusztus 28. és 2024. március 3. között (a továbbiakban: a promóció teljes időtartama) egy 
szelvényen legalább 1000 Ft értékben kell vásárolnod Játékoskártyád használatával Ötös-
lottót, Hatoslottót, Skandináv lottót, Eurojackpotot, Luxort, Kenót, Puttót, Jokert, Tippmixet, 
V-sportot, Totót, Góltotót vagy Kincsem+ fogadást. Mindegyik ilyen vásárlásod 1 pontot ér, 
egy naptári héten belül azonban játékfajtánként legfeljebb 2 pontot gyűjthetsz. Az 1000 
Ft értékű vásárlásra vonatkozó feltételt egy adott számsorsjátékkal vagy fogadással kell 
teljesíteni, ezáltal azoknál a játékoknál, amelyek mellet Joker is játszható, az 1000 Ft-os 
feltételt Joker nélkül kell teljesíteni. A legalább 1000 Ft értékű Joker játék szintén 1 pontot ér. 
Egy naptári héten a 13 játékfajtával összesen legfeljebb 26 pontot gyűjthető. A főnyeremény 
sorsolási adatbázisába annyiszor kerülsz be Játékoskártyáddal, ahány pontot gyűjtöttél a 
vásárlásaiddal a fentiek alapján a promóció teljes időtartama alatt.

3. Azok a vásárlások, amelyeknél Játékoskártya nem került beolvasásra, vagy amelyek csak 
sorsjegyeket tartalmaznak, nem vesznek részt a promócióban. A sorsolási adatbázisba 
csak azok a Játékoskártyák kerülnek be, amelyek a sorsoláskor már aktív státuszúak, azaz 
értékesítőhelyen történt papíralapú regisztráció keretében a Játékoskártya tulajdonosa által 
a regisztrációs adatlapon megadott adatok feldolgozásra kerültek. (Az adtalapok feldolgo-
zására a regisztrációt követő legfeljebb 30 napon belül kerül sor). Ha egy Játékoskártya a 
vásárlás(ok)kor még nem aktív, azonban az adott sorsoláshoz tartozó sorsolási adatbázis 
előkészítésének időpontjában már aktív státuszú, akkor szintén részt vesz az adott sorsoláson.
Szerencsejátékban 18 év alatti személyek nem vehetnek részt, ezáltal jelen promócióban 
sem szerezhetnek nyereményjogosultságot.

4. A főnyeremény sorsolásakor 1 nyertes és 9 tartaléknyertes kerül kisorsolásra, akik a sorsolás 
sorrendjében lépnek a nyertes helyébe, amennyiben a nyertes nem felel meg az RSZ-ben 
foglalt feltételeknek.

5. A nyertesek nyereményükről és a nyereményhez jutás módjáról a Szerencsejáték Zrt.-nél 
a Játékoskártya regisztrációjuk alapján rendelkezésre álló elérhetőségükön (telefonon vagy 
e-mailben) kapnak értesítést a sorsolást követő 5 munkanapon belül. Továbbá a nyertesként 
kisorolt Játékoskártyák azonosító száma – a heti nyeremény és a főnyeremény esetében 
is – legkésőbb a sorsolást követő munkanapon közzétételre kerül a www.szerencsejatek.
hu oldalon is a promóció nyereményjegyzékében. A nyeremények nem átruházhatók, arra 
kizárólag az adott kisorsolt azonosító számú Játékoskártya tulajdonosa – azaz a Szerencse-
játék Zrt. rendszerében a Játékoskártya regisztráció alapján nyilvántartott személyes adatok 
alapján azonosított személy – tarthat igényt.

6. A nyertessel történt kapcsolatfelvételt követően a Szerencsejáték Zrt. a nyertesek részére 
az egyeztetés alapján megküldi a nyereményigénylés keretében kitölteni és aláírást követően 
benyújtani szükséges dokumentumokat (e dokumentumok esetleges késedelmes kézbesíté-
séért vagy a nyertes általi át nem vételéért vagy késedelmes átvételéért Szerencsejáték Zrt.-t 
felelősség nem terheli). A nyereményigénylés csak a Szerencsejáték Zrt. saját üzemeltetésű 
értékesítőhelyein (lista: bet.szerencsejatek.hu/uzletkereso) nyújtható be, amelynek jogvesztő 
határideje:
- a heti nyeremények esetében legkésőbb a tárgyi sorsolástól számított 40. naptári nap,
- a főnyeremény esetében a nyertes  Szerencsejáték Zrt. általi (első) értesítésének napját 
követő 20 naptári napon belül.
A nyereményigénylést személyesen kell benyújtani (személyes megjelenés hiányában a 

Játékoskártya tulajdonosa a nyereményre nem jogosult), amely során a nyertes köteles a 
személyazonosság igazolására szolgáló okmányt (pl. személyi igazolvány, útlevél, jogosít-
vány) a nyereményjogosultság 5. pontban foglaltak szerinti igazolása céljából bemutatni.
Amennyiben a nyereményigénylés benyújtása a fent megjelölt jogvesztő határidőn belül és 
feltételek szerint nem történik meg, a nyertes a későbbiekben nyereményére már nem tarthat 
igényt. A főnyeremény esetében a határidő elteltével a sorsolás sorrendjében következő 
tartaléknyertes kerül kiértesítésre.

7. A pénznyeremények kifizetésére kizárólag Magyarországon működő banknál nyitott, forint-
alapú lakossági bankszámlára való átutalással, a nyereményigénylési lap, valamint az egyéb 
megküldött nyomtatványok Sorsolási Osztályra való visszaérkezését követően kerül sor.

8. A főnyereményként kisorsolt lakás nyertes részére történő átadásának feltétele, hogy a 
nyertes a tulajdon-átruházási szerződést a Szerencsejáték Zrt-vel együttműködve megkösse. 
A főnyeremény a birtokba adással minősül a nyertes részére átadottnak.

9. A Szerencsejáték Zrt. fenntartja a jogot, hogy a nyeremény kizárólag az RSZ-ben foglal-
taknak megfelelő nyertes részére kerüljön átadásra. A lakásnyeremény pénznyereményre 
(készpénzre/banki átutalásra) vagy más tárgynyereményre nem váltható.
Külföldi személy számára nyeremény akkor fizethető ki/adható át, ha rendelkezik érvényes 
útlevéllel, személyi igazolvánnyal vagy egyéb, a személyazonosságot egyértelműen igazoló 
okmánnyal (pl. fényképes, kártya formátumú vezetői engedély), valamint (pénznyeremény 
esetében) Magyarországon működő banknál nyitott forint alapú lakossági bankszámlával, 
illetve a Játékoskártya regisztrációja alapján a Szerencsejáték Zrt.-nél tárolt adatait igazolja.

10. A pénznyeremények, valamint a lakásnyeremény tulajdonjogának átruházásával együtt 
járó (a Szerencsejáték Zrt. által átvállalt) terhek (pl. illeték) összevont jövedelemként keze-
lendőek, ezért a nyerteseknek – a Szerencsejáték Zrt. által kiállított és megküldött adóiga-
zolás alapján – adóbevallásukban pénznyeremény esetében magát a nyereményt, míg a 
főnyeremény esetében a tulajdonjog átruházásával együtt járó közterhek összegét be kell 
vallaniuk. A nyereményeket terhelő adók (személyi jövedelemadó, ill. SZOCHO) és illeték 
összegét azonban a Szerencsejáték Zrt. fizeti meg a nyertesek nevében, ezáltal a nyertesek-
nek adóbefizetési kötelezettségük nem keletkezik, csak adóbevallási kötelezettségük van.

11. A sorsolásokra közjegyző jelenlétében a Szerencsejáték Zrt. 1106 Budapest X. kerület, 
Fehér út 10. szám alatti irodaházában kerül sor.

12. A Játékoskártya regisztráció alapján rendelkezésre álló személyes adatok promócióval 
összefüggő adatkezelésére vonatkozó szabályokat a Játékoskártya 2023. augusztus 28. és 
2024. március 3. közötti promócióhoz kapcsolódó adatkezelési tájékoztató tartalmazza, 
amely elérthető az értékesítőhelyeken (digitálisan vagy papíralapú formában), valamint a 
www.szerencsejatek.hu oldalon.
A lakásnyeremény nyertese legkésőbb a tulajdon-átruházási szerződés megkötésével egyidő-
ben nyilatkozhat arról, hozzájárul-e ahhoz, hogy a lakás átadásáról fotó és/vagy videó 
felvétel készüljön, amelyet Szerencsejáték Zrt. – térítésmentesen – a nyereményjáték (utó)
kommunikációja keretében felhasználhassa akár a saját felületein (honlap, social média 
csatornák), akár médiában történő kommunikáció keretében.

13. Jelen RSZ megsértése – ideértve különösen a nem valós adatokkal vagy a játék 
szellemével össze nem egyeztethető vagy visszaélésszerű módon való részvételt –,  a nyere-
ményjátékból való kizárást és egyéb jogkövetkezményeket (pl. kártérítési kötelezettség) 
vonhat maga után. A Szerencsejáték Zrt. fenntartja az RSZ módosítására vonatkozó jogát 
azzal, hogy erről a játékosokat a módosított RSZ-nek az értékesítőhelyen és a honlapján 
történő közzétételével értesíti.   

A nyereményjáték kommunikációs anyagain használt fotók csak illusztrációk.

Használd Játékoskártyádat 2023. augusztus 28. és 2024. március 3. közötti
szerencsejáték vásárlásaidnál, és nyerd meg a heti pénznyeremények egyikét!
Ha egy szelvényen legalább 1000 Ft-ért játszol Játékoskártyával
adott játékot, akkor esélyed lehet a FŐNYEREMÉNYRE is!

JÁTÉKOSKÁRTYÁD MOST LAKÁSKULCS LEHET!

1 Az egyes promóciós időszakokhoz tartozó sorsolási időpontok elérhetők a www.szerencsejatek.hu/jatekoskartya oldalon.
2 Új építésű, legfelső vagy olyan felső emeleti, legalább 55 m² alapterületű és legalább 2 szobás ingatlan, amely panorámával 
és terasszal rendelkezik.

www.szerencsejatek.hu


